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‘’ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΖΑΚΥΝΘΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ’’  

5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μ.ΤΕΤΑΡΤΗ 01 ΜΑΙΟΥ 

 Να είσαι παρών, στο αποκορύφωμα του Ζακυνθινού Μεγαλοβδόμαδου,μαζί με χιλιάδες 
κόσμο, το μεσημέρι της Μ.Παρασκευής στην,μοναδική στην Ελλάδα και στην Ορθοδοξία, 
Λιτανεία του Εσταυρωμένου! 

 Να παρακολουθήσεις την Ακολουθία του Επιταφίου, στο παραδοσιακό χωριό Γαϊτάνι και να 
προσκυνήσεις το άφθαρτο Σκήνωμα του κρητικού από την Σητεία Όσιου Ιωσήφ που ήρθε 
στην Ζάκυνθο το 1669 από τους πρόσφυγες κρητικούς! 

 Να ακολουθήσεις τον μοναδικό Επιτάφιο σε ολόκληρη την Ελλάδα που λιτανεύεται 
ξημερώματα του Μ. Σαββάτου και να ζήσεις το σπάσιμο των πήλινων σταμνών από τις 
νοικοκυρές των σπιτιών, κατά την Πρώτη Ανάσταση στις 06.00 το πρωί! 

 Να παρακολουθήσεις το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου,την Ανάσταση στην εκκλησία της 
Ζωοδόχου Πηγής στην Μπόχαλη, στο προάστιο της υψηλής κοινωνίας της Ζακύνθου, γεμάτη 
από ρομαντικές ιστορίες και ήχους από καντάδες! 

 Να κάνεις βαρκάδα στις Γαλάζιες Σπηλιές,να φωτογραφίσεις το Ναυάγιο,να δοκιμάσεις τα 

ξακουστά μαντολάτα,και να ακούσεις παραδοσιακές καντάδες! 

1HΗΜΕΡΑ:Μ.ΤΕΤΑΡΤΗ 01/05 Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο 

πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση στις 21.00 για τον Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ:Μ.ΠΕΜΠΤΗ 02/05   Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40, επιβίβαση 

στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση,με στάση για 
καφέ-τουαλέτα  καθοδόν,για το λιμάνι της Κυλλήνης,στην Πελοπόνησσο. Επιβίβαση στο 

πλοίο μας.Μετά από 1 ωρίτσα ταξίδι ,άφιξη στην Ζάκυνθο στο πράσινο νησί της 

ποίησης,του τραγουδιού και της αγάπης, στην πατρίδα του Δ. Σολομού του συγγραφέα του 

Εθνικού Ύμνου αλλά και του Άγιου Διονύσιου του προστάτη Άγιου. Ξεκινάμε την γνωριμία 
μας με το νησί και κατευθυνόμαστε νότια προς το χωριό Αργάσι, όπου θα δούμε τον Πύργο 

του Δομεγεγίνη, μυστικό τόπο συνάντησης των μελών της Φιλικής Εταιρείας και του  

Κολοκοτρώνη. Αναχώρηση μετά για τον Βασιλικό με τις πανέμορφες παραλίες του,άφιξη 
στην παραλία του Γέρακα, όπου είναι ο βιότοπος της θαλάσσιας χελώνας Καρέτα-Καρέτα. 

Έπειτα μεταφορά στο πολυτελές ξενοδοχείο μας.Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση και 

Νηστίσιμο δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

3H ΗΜΕΡΑ:Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03/05   Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και 

αναχώρηση για την Πόλη όπου  θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου του 
Μώλου, όπου το μεσημέρι ξεκινά η Λιτανεία του Εσταυρωμένου υπό τους πένθιμους ήχους 

της φιλαρμονικής.Λιτανεία μοναδική στην Ελλάδα! Μαζί με τον Εσταυρωμένο 

λιτανεύεται  και η περίφημη Εικόνα της «Μάτερ Ντολορόσα», δηλ. της Παναγίας του 

Πάθους. Η λιτανεία διασχίζει σχεδόν όλη την πόλη και καταλήγει στον ίδιο Ναό, όπου 
γίνεται η εναπόθεση του Χριστού στον Επιτάφιο. 

Μεταφορά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και Νηστίσιμο δείπνο.                                                                                                                            

Νωρίς το βραδάκι αναχωρούμε για το παραδοσιακό χωριό Γαϊτάνι για την παρακολούθηση 
του Επιταφίου και προσκύνημα στο Σκήνωμα του Όσιου Ιωσήφ όπου βρίσκεται μέσα στην 

εκκλησία και ήρθε εδώ το 1669 από τους πρόσφυγες κρητικούς!                                             
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Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση, διότι ο Επιτάφιος της πόλεως στο νησί βγαίνει στις 
04:00 το πρωί ξημέρωμα Σαββάτου και όσοι το επιθυμούν, θα πάμε στην μεταμεσονύκτια 

ξάγρυπνη πόλη! Στο μητροπολιτικό ναό του Αγίου Νικολάου των Ξένων, είναι ο μοναδικός 

Επιτάφιος σε ολόκληρη την Ελλάδα που λιτανεύεται ξημερώματα του Μ. Σαββάτου,σύμφωνα με 

παμπάλαιο έθιμο! Λίγη ώρα μετά ακούγεται η ξακουστή «Gloria» και το σπάσιμο των πήλινων 
σταμνών από τις νοικοκυρές όλων των σπιτιών κατά την Πρώτη Ανάσταση και είναι από τις 

ξεχωριστές και ιδιαίτερες στιγμές του Ζακυνθινού Μεγαλοβδόμαδου. Επιστροφή στις 06:00 για 

το ξενοδοχείο μας. 

4η ημέρα:ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 04/05  Πρωινό και αναχώρηση για το Γύρο του νησιού. 

Αρχίζοντας  την ημέρα μας διερχόμαστε από το χωριό Μαχαιράδο όπου και θα επισκεφτούμε 

την εκκλησιά της Αγίας Μαύρας, μια Βασιλική με επιβλητικό καμπαναριό που έχει χτιστεί με 
τέτοιο τρόπο ώστε κάθε χτύπημα να ακούγεται σε όλη σχεδόν τη Ζάκυνθο! Στη 

συνέχεια,περνώντας μέσα από όμορφα παραδοσιακά χωριά, επίσκεψη στο χώρο της  

Παναγίας Της Αναφωνήτριας,όπου είχε μονάσει ο Άγιος Διονύσιος και στη είσοδό της 
υπάρχει μεσαιωνικός πύργος του 15ου αιώνα! Έπειτα φτάνουμε στον Άγιο Γεώργιο των 

Γρεμνών όπου θα θαυμάσουμε από ψηλά το ξακουστό «Ναυάγιο», ίσως την πιο 

φωτογραφημένη παραλία της χώρας μας. Συνεχίζοντας περνώντας έξω από τις παραδοσιακές 
Βολίμες πορεία για τον Άγιο Νικόλαο όπου θα επισκεφτούμε ένα από τα πιο γνωστά και 

διαφημισμένα φυσικά αξιοθέατα του νησιού, τις Γαλάζιες σπηλιές. Για όσους επιθυμούν 

μπορούμε να επιβιβαστούμε σε βάρκες και να θαυμάσουμε από κοντά τους ιδιότυπους αυτούς 

γεωλογικούς σχηματισμούς που έχουν δημιουργήσει μια σειρά σπηλαίων κατά μήκος της 
βορειοδυτικής ακτής του νησιού.                                                                                                                             

Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση  και για να προετοιμαστούμε για την 

Ανάσταση στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στην Μπόχαλη, στο προάστιο της υψηλής 
κοινωνίας της Ζακύνθου, γεμάτη από ρομαντικές ιστορίες και ήχους από καντάδες. Η θέα 

από ψηλά στην νυχτερινή πόλη της Ζακύνθου θα σας μείνει αποτυπωμένη για πολύ καιρό! 

Επιστροφή μετά τα μεσάνυκτα στο ξενοδοχείο μας, πλουσιοπάροχο Αναστάσιμο δείπνο με 

μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα στην αίθουσα του ξενοδοχείου μας. Διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ : ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ 05/05: Καλό Πάσχα! Πρωινό. Λαμπριάτικη μέρα και 

χαρείτε την γιορτινή ατμόσφαιρα του ξενοδοχείου που διαμένετε και το απέραντο γαλάζιο 
του Ιονίου Πελάγους. Ουζομεζέδες το πρωί,δίπλα στην πισίνα και πλουσιοπάροχο Πασχαλινό 

γεύμα το μεσημέρι με ζωντανή μουσική και χορούς. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Πόλη 

της Ζακύνθου για καφεδάκι αλλά και για να παρακολουθήσουμε τον  Εσπερινό της Αγάπης 

στον Ιερό Ναό του Αγίου Λαζάρου καθώς και την λιτάνευση της επιβλητικής εικόνας της 
Παναγίας της Γαλανούσας και της εικόνας της Αναστάσεως,μαζί με την μπάντα της 

φιλαρμονικής του Δήμου. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο.Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ 06/05  Πρωινό, μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση για Κυλλήνη. 

Άφιξη στην Πελοπόνησσο και αναχώρηση για το Αίγιο όπου θα επισκεφτούμε την Παναγία 

Τρυπητή, ένα από τα ομορφότερα προσκυνήματα της Ελλάδος, που γιορτάζει σε λίγες 

ημέρες,την Παρασκευή της Διακαινησίμου (10/05).Έπειτα με διάφορες ενδιάμεσες στάσεις 
για καφέ και γεύμα,άφιξη στο λιμάνι Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση και 

αναχώρηση το βράδυ στις 21.00,για το Ηράκλειο. 

 

7η ημέρα ΤΡΙΤΗ 07/05/2024   Άφιξη το πρωί στις 06.40,στο Ηράκλειο.   
 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5 ΗΜΕΡΕΣ 

ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 395,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ:( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

                             + 120€ 

275,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 
ΚΑΜΠΙΝΑ:30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ(15€,ανά διαδρομή).  



  Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση,με τις Μινωικές 

Γραμμές. (Το εισιτήριο αφορά θέση σαλόνι. Όποιος επιθυμεί καμπίνα ΑΒ4,η τελική τιμή 

διαμορφώνεται στα 425,00 € κατά άτομο) 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Κυλλήνη-Ζάκυνθος-Κυλλήνη,με την Levante Ferries. 

 (4) διανυκτερεύσεις στο πολυτελές ξενοδοχείο Zante Park Resort & Spa BW Collection 5*. 

- Πρωινό καθημερινά. 

- Δείπνο Νηστίσιμος-Αρτύσιμος μπουφές την Μ.Πέμπτη. 

- Δείπνο Νηστίσιμος-Αρτύσιμος μπουφές την Μ.Παρασκευή. 

- Πλούσιο Αναστάσιμο Δείπνο το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου. 

- Προμεσημβρινός μπουφές με ουζομεζέδες την Κυριακή, ψήνοντας τον οβελία. 

- Πασχαλινός μπουφές με χορούς και ζωντανή μουσική,την Κυριακή του Πάσχα. 

 Όλες οι μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.  

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 
 Φόρος Διαμονής  του Ν. 5073/2023 για ξενοδοχείο 5*,ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται 

στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση νόμου, από τους πελάτες.   

 Τα βαρκάκια για τα Γαλάζια Σπήλαια. Είσοδοι σε μουσεία, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 
 

 

 

 Προκαταβολή 30% έως 05 Απριλίου (100€) και εφόσον υπάρχουν 

διαθέσιμες θέσεις. Εξόφληση έως 25 Απριλίου.  

 Για την καταβολή της προκαταβολής καθώς και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την 
δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με 
κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου.  

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής εορταστικής περιόδου, είναι περιορισμένες 
και δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες. 
 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού,στο πούλμαν.  
 Πολιτική ακύρωσης: Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και 20 

ημέρες πριν, επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει. Για ακυρώσεις 
από 20 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από 
προκαταβολές/εξόφληση λόγω υψηλής περιόδου. Η τελική εξόφληση για την 
εγκυρότητα της συμμετοχής, πρέπει να γίνει τουλάχιστον 7 (επτά) μέρες πριν την 
αναχώρηση της  εκδρομής. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 
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